

蝶变跨越中的上街装备产业集聚区



□记者 邓红超 王战龙 通讯员 穆文涛 文/图

厂房的一角耸立着一个庞然大物——内径4.8米，“体重”90多吨，它是全国最大的阀门之一(如图)，广泛地应用于各种大型工程。

上街素以“铝都”闻名，除了铝，最出名的则是装备制造，比如阀门。阀门历史最早可以追溯到上世纪80年代，星星点点散落在村庄内的家庭作坊。“各自为主，单兵作战”，有人曾这样描述。

特色产业如何做成优势？优势产业如何叠加互补，得出一加一大于二的效果？

2006年，上街装备制造业基地(阀门产业园)正式挂牌成立，2010年，更名为郑州上街装备产业集聚区。集聚区规划为金华路以西、洛宁路以东、漓江路以南、雾云路以北，规划面积6.3平方公里。

阀门、矿山设备等传统产业开始走上抱团发展之路，在经历了阵痛后，蝶变为上街的支柱性产业。

现在的上街，是全国重要的阀门生产研发基地，河南上蝶阀有限公司、郑州市郑蝶阀有限公司等一批国内重点阀门生产研发企业云集于此，产品畅销全国31个省、市、自治区，在三峡国家重点工程和首钢、宝钢、燕山石化等大型企业集团等国家重点建设项目中都有“上街制造”的印记。

上街也有了另一个美誉——“中国阀门之乡”。

据了解，为推动园区跨越发展，上街区区委、区政府出台多项优惠政策，精细优化投资环境，大力引进龙头企业入驻，形成了具有鲜明特色的新型工业园区。



坚持项目分包责任制，把重点项目和重点工作进一步细化、量化，量化到人、责任到人、落实到人；实行领导干部分包重点项目和重点项目，对重点项目实行“全方位、保姆式、亲情式、一站式”服务。

截至目前，协调煤制气改线、二缆供电安装、合力燃气安装等各类问题40多项，协办各种审批手续20多项。

体贴入微的服务换来的是卓然不凡的成果——目前已有49家企业建成投产，在建企业5家，并先后荣获“河南省节约集约用地示范产业集聚区”、“河南省特色装备制造产业园区”等称号，被河南省“十一五”装备制造发展规划列为重点产业集聚区。

装备制造产业集聚区突飞猛进，已成为上街区工业经济的主要支撑。毫不夸张地说，产业集聚区已成为上街区经济发展活力的“发动机”。

“仅今年1~2月份，就实现了产值36.27亿元，同比增长27%，占全区工业生产总值的比重为86.5%。”产业集聚区规划建设部部长石贤福说，事实上，产业集聚区规划面积仅为上街区辖区面积的1/10，却在2011年创造出了销售收入98亿元，占全区工业销售收入的39.1%的骄人成绩。

“集中、集约、集聚”，上街产业集聚区的效益日益彰显，但它们依旧期待着再次化茧成蝶。

5000台云电视空降绿城

创维第四届万人团购开幕，E700S最受关注



自2009年4月10日起，连续三年成功举办万人团购之后，创维集团第四届万人团购活动4月14-15日将在河南轰轰烈烈开展。据创维集团河南分公司总经理司仕银介绍，为了满足本地消费者的需求，已经从总部调货5000台云电视新品，其中全球首创健康管理云电视E700S系列最受消费者关注，目前货源充足。

新式团购 人越多价越低

“人越多，价越低”是历年创维万人团购的核心，只要报名的人数不断增加，价格就会按照活动规则不断降低，团购人数无上限，团购价格无下限。

例如55寸团购产品，只要全国报名参加55寸电视的人数超过10万，所有的55寸团购产品都直降1000元，超过12万，直降2000元，超过15万，直降3000元。读者可以登录创维酷开团购网(<http://tuan.coocaa.com>)了解。

“每天的访问量都能达到几十万，还好我们做了充分准备”，创维负责团购的互联网技术人员如是说。与以往不同的是，今年的万人

人大团购充分与互联网技术相结合，消费者可以登录创维酷开网团购网页(tuan.coocaa.com)参与团购，在上面了解一切关于团购的信息，并能进行报名、查询，每一个消费者都能实实在在的看到报名人数、产品价格的变化，能看到最新都有哪些人报名参加了活动。

据悉，创维集团第四届万人团购活动的第一天，预订47寸E700S的人数已经达到1500人，直接降了1000元，人多力量大的优势体现的淋漓尽致。

新产品 E700S 最受青睐

记者在团购网页上看到，最受青睐的就是装备全球首创健康管理云电视E700S系列。网站报名结果显示，E700S的预定量几乎占有所有预定量的一半，这在以往的团购中很少见。E700S因为其7毫米的极致窄边工业设计、最新炫黑IPS屏体、领先的云技术、顶级画质以及其最新加载的云健康管理而受到消费者的青睐。

创维酷开专业团队

据司总介绍，此次团购网站是由创维专业的酷开团队开发，即使在每天几十万的访问量下，团购网仍然可以良性运行。酷开(www.coocaa.com)是创维专门为用户打造的内容服务网站，除了为用户提供海量的视频、音乐、图片等资源，消费者还可以在上面购买酷开产品配件，例如专用路由器、健康运动手柄、跑步毯、酷开优盘等等。酷开商城(<http://shop.coocaa.com>)。

创维第四届万人团购官网：tuan.coocaa.com

咨询电话：95105555

朱江华



“流动警务室”昨日巩义街头亮相

本报讯 昨日，一辆“特别”的警车出现在巩义市街头。这是巩义市首个“流动警务室”——人员由治安、刑侦、交警和机关科室民警组成，24小时接受群众报警与求助。车内装载有智能监控系统，电脑、办公桌、空调等齐全；车顶配有4个可升降360度旋转摄像头(具红外线功能)；车外配置有LED显示屏，能及时传播信息，方便民众了解信息。

记者 孙庆辉 通讯员 王超峰 文/图

桐柏路街道办“拔钉子”受称赞

本报讯 近日，桐柏路街道办事处组织市政管理科、城管执法中队、派出所及相关社区等30余人，对长期固定占道经营的摊点进行了一次“拔钉子”活动，集中清理，并对清理过的地点，安排协管员专人值守，防止反弹。

记者 董占卿 通讯员 苏进卫 蔡绿柯

登封工商局查处非法食品加工厂

本报讯 近日，登封市工商局卢店工商所根据举报对唐庄乡杨庄村的一处豆制品加工厂进行突击检查。检查中发现，该加工厂卫生条件极差，炸豆腐串的用油属于散装油、来源不明，且存在非法添加食品添加剂的行为。卢店工商所责令该加工厂停业。目前，此案正在调查处理之中。

记者 袁建龙 通讯员 凌靖波

“党员志愿者流动服务站”来了

本报讯 近日，一辆车头LED屏上闪烁着“党员志愿者流动服务站”的红色电瓶车吸引了路人的关注。该车集高科技信息化于一体，具备指挥调度功能。这是南关街道党工委紧密结合辖区紧邻火车站商圈、外来务工者居多、且人员流动性大等特点，花费近17万元引进的新装备。

记者 杨宜锦 通讯员 梅竹

青年路街道办加强廉政文化建设

本报讯 中牟县青年路街道办事处创新形式开展廉政工作：投资60余万元在辖区5条主街道绘制1500多米长的廉政文化宣传长廊，举办廉内助座谈会，组织文艺演出到辖区机关、社区巡回演出等，使廉政文化家喻户晓。

记者 张辉 通讯员 邱志强 孟令敏

创新备课促进教学质量改革

本报讯 昨日，登封市直二幼对教师的教案进行了检查评比，一些融入自己特色的“创新备课”获得了好评。此次教案检查发现，许多教师备课认真，融入了自己的特色，并且教学反思深入具体，受到好评。

记者 袁建龙 通讯员 范玉红

新密物价局重拳出击出租车乱收费

本报讯 出租车收费一直是群众关注的热点问题，针对一个时期以来发生的出租车擅自提高租价行为，新密市物价局重拳出击：制订检查方案，宣传发动及明察暗访，发挥“12358”价格举报电话的作用，对群众投诉的出租车乱收费行为进行查处。目前，已查处违法出租车3辆，罚款3000元。

记者 王银廷 通讯员 梁超峰

聚焦瞬间 酷拍登封

登封首届“天地之中”手机摄影大赛启动，大奖5000元

本报讯 没有价格昂贵的摄影设备也能参加摄影比赛赢取5000元大奖？昨日，主题为“聚焦瞬间·酷拍登封”的登封首届“天地之中”手机(相机)摄影大赛在嵩山少林景区启动，喜欢摄影又买不起高昂摄影设备的游客可过一把瘾。

“登封历史悠久，文化厚重，环境优美，登封‘天地之中’历史建筑群种类多、规格高、建筑精美，举世罕见。我们希望大赛为有心人提供一个展示的平台，让更多的人来分享内心的感动与喜悦。”登封市委宣传部副部长、市委外宣办主任吕富岳说。

活动时间4月10日至10月31日(截稿)。

活动期间，参与者可登录活动网站<http://www.tiandizhizhong.zynews.com>进行投稿。移动手机用户可通过彩信发送摄影作品到10650221700122进行投稿。投稿时请注明作品拍摄类型(手机、相机)、时间、地点、作品名称、内容简介、作者姓名、联系电话及地址。

一等奖4名，二等奖60名，三等奖80名，手机摄影类和数码相机摄影类奖项各占一半。获奖作者将有机会赢取5000元大奖和“天地之中”纪念邮册和景区全套门票。

记者 袁建龙 通讯员 赵晓晴